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NIEURODNY (3) ai

e oraz o prawdopodobnie jasne (tak w nie- oraz urodny).

sg f N nieurodna (1). ¢ A nieurodna (1). ¢ pl G nieurodnych (1).

St stp, Cn, Linde brak.

1. Nie dajgcy plonéw, nieplodny, niezyzny (2) :

W polgczeniu szeregowym (1): gdzielmy obaczyli ziemi¢ barzo nedzna/ nieurodna/ y nie welola/
y ztego powietrza/ 4z z inad zywno$Ci przywoza. BielKron 456v.

Szereg: »zty a nieurodny« (1): Krainad tha Mofkiew(ka ielt barzo zla a4 nie vrodna dla pialkow y
zimna/ bo tak tam zimna kraina/ iz nie tylko zboze/ ale y drzewo [chnie od niego BielKron 430.

2. Brzydki, szpetny (o wyglgdzie zewnetrznym cztowieka); w funkcji rzeczownika (1) :

Szereg: »nieurodny ani nieszczesliwy« (1): Nie [miey [(ie z nievrodnych ani z nielzczelliwych
BielKom C5v.

Synonimy: 1. nieplenny, nieptodny, ptony; 2. brzydki, szkaradny, szpetny, zqdny.

Cf NIEURODLIWY, NIEURODZAJNY, [NIEURODZIWY ], URODNY
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